

17 января отмечается День образования Свердловской области. Этот праздник не обошёл нас стороной и в нашей школе были проведены различные мероприятия, приуроченные к этому Дню. Для учеников начальной школы их классные руководители с целью ознакомления с историей родного региона подготовили и провели тематические классные часы, показали презентации и видеоролики о Свердловской области. В ходе классных часов ребята узнали об истории развития края, о климатических условиях, узнали, сколько городов и округов входит в состав Свердловской области, к какому округу относится наш город, какие знаменитые люди жили и живут в нашей области и какой вклад внесли, отвечали на вопросы викторины. Ученики сделали стенгазеты, посвящённые родному региону.

Ученики среднего и старшего звена также были вовлечены в празднование Дня образования Свердловской области. Ребята совместно с учителями истории подготовили интересные доклады и презентации о Свердловской области, с помощью которых познакомили своих одноклассников с новыми интересными фактами о своей области и даже чудесами, которыми богата Свердловская область.



